距离分不开亲情 岁月剪不断相思

本报报道引起巨大反响,多位老人来电欲寻失散孩子



本报报道了青岛百名芜湖籍孤儿欲寻亲,在广大读者中引起巨大反响,昨日 多位老人致电本报,向记者反映欲寻找失散多年的孩子。此外,《青岛早报》也将 吹响芜湖籍孤儿集结号,刊登孤儿信息,帮助孤儿早日找到亲人。记者赵汗青

多位老人致电本报欲寻亲

"叮铃铃……"昨日一早,办 公室电话就响个不停,"请问一 下,是芜湖孤儿寻亲的 吗? ……""我的孩子是在1959 年被送走的""我的孩子才三个 多月大……"电话那头,一个个 平静却又焦虑的声音后,是曾经 破碎的心。

家住合肥市五里墩附近的费 女士,1960年腊月在芜湖马宜兴 饭店附近丢失了三个月大的男 孩,至今杳无音信,她希望通过这 次寻亲,能找到自己的孩子。"当 时包裹里带的还有生辰八字 ……"电话那头的费大姐话语有 些不清。通过反复沟通,记者才知 道她今年已经80岁了,包括丢失 的男孩,她共有六个孩子,如今最 大的孩子65岁,最小的45岁。

"在芜湖找了好久,也没找 到。不知道被抱到哪里去了。 因为当时孩子多,找不到也就罢 了,可是那么多年,我心里总有 那么个疙瘩。"80岁的费大姐还 是打电话过来,希望这次能见到 失散多年的孩子。

合肥市的王先生打来电话 说,1959年底全家在芜湖,因为 生活太艰难,自己的孩子送给别 人养了。后来全家搬离芜湖,来 到合肥居住,那家人到底去了哪 里,1960年以后再也没有联系 过,孩子到底怎么样,谁也搞不 清。"这么多年过来,虽然也有儿 女在身边,感觉当年把孩子送 人,心里总有些愧疚。"79岁的王 先生说,能够有这样一个机会, 是一种心与心的碰撞,也是亲情 与亲情的碰撞。

青岛媒体将吹响寻亲"集结号"

无数个电话背后,信息大量 汇聚,本报将与《青岛早报》对接 相关信息,帮助这些急欲找到亲 人的老人们。

曾经主持过1998年青岛赴芜 寻亲的朱先生说,自1954年芜湖 水灾发生后,灾民流离失所,弃婴 现象屡屡发生且极其严重,景象 惨不忍睹,"父母在离开他们时均 痛苦万分,很多人在今后的生活 中都常常自责、愧疚和忏悔,直到 他们去世。一位母亲在破圩的第 三天,将婴儿用竹篮装着,凌晨3 点钟来到芜湖市的吉和街,放在 一家门口,然后远远地躲起来看

1998年10月19日进行了首批

寻亲对接活动,100多位青岛和芜 湖寻亲人,语之殷殷,情之切切, 说到动情处,无不泪流满面,泣不 成声。会场上唏嘘一片,场面催 人泪下。 但由于分别时间太久, 很多信息双方无法辨认。这给寻 亲造成了很大困难,至今也只有 二十余人找到了亲人。

此外,《青岛早报》今日将吹 响寻找芜湖籍孤儿集结号,刊登 芜湖籍孤儿相关信息,希望能帮 助孤儿早日找到亲人。

本报寻亲热线今日继续开通, 希望芜湖及安徽全省其他地区的 知情者和希望寻亲的家庭,拨打 0551-5223760 或 18605514943, 讲 述您所知道的江南孤儿的记忆。



我想早点出院,去上大学"

当涂女生填完高考志愿第三天被确诊为白血病住院

星报讯(记者 张火旺) "我 想早点出院,去上大学。"19岁的 当涂女孩许艳,今年高考成绩超过 了安徽省理科二本分数线不少。 但在她填完志愿的第三天却被确 诊为急性淋巴细胞白血病。

金榜题名时被确诊白血病

许艳的父亲许瑞宏告诉记者,

7月7日那天女儿突然感觉膝盖非 常疼,都没有力气站直,一家人赶 紧把她送到医院检查,结果显示血 象指标不对劲,最终被确诊为"急 性淋巴细胞白血病"。这样的结果 让许瑞宏傻了眼,因为他11岁的小 女儿许阳在2年前也是得了这个 病,目前还在治疗中。家里一下子 有了两个白血病人,对于这个收入 微薄的家庭来说无疑是雪上加霜。

昨日,记者联系了还躺在病床 上的许艳。许艳说之前虽然身体 有些不舒服,但一直没有重视。 "高考成绩我很满意。"为了能到 更远的地方锻炼自己,她第一志愿 填报的是海南师范大学。"目前对 于我来说,乐观是一种责任;人生 还在我手中,不怕的。"许艳说自 己不想让家人为自己再担心。

师生半天募得4.3万元

许艳患病的消息传出后,同学 们纷纷献爱心。7月13日上午,在 当涂一中大门口,许艳同学所在的 理补(2)班的同学们排起了长队为 她捐款。许艳的小学同学和老师 也赶来了,马鞍山及当涂爱心车队

的队员来了。同学们的爱心还感 染了一些路过的市民,他们停下脚 步,为许艳同学献出爱心。当天, 累计募得现金捐款43万元。

许瑞宏的银行卡里还莫名其 妙地多出了一万块钱,打听了很久 只知道这笔钱是许艳小学老师的 一个朋友捐的。面对众人献出的 爱心,家人感动不已。

GOME

国美电器

全城聚焦 宿州路超级旗舰店 7月20日盛大开业

淮河路

1日期:2012年7月20日—7月22日

预存50元定金

部分品牌、型号不参加此活动

满1000元立减100元 满2000元立减200元

以此类推,最高立减500元 部分品牌、型号不参加此活动

三洋32寸LED液晶 4s 手机

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

保 99天质量问题可换货,